

2011年普通高校招生网上报名现场确认工作开始

错过网报,还有机会补报

本报烟台12月13日讯(记者 杨凡 刘新 见习记者 梁莹莹) 13日,2011年普通高校招生网上报名现场确认工作开始。由于网上报名已于11月30日截止,部分考生由于各种原因没能赶上网报,是否就将错过2011年高考报名呢?记者从芝罘区招办了解到,目前各级招办正在汇总有关情况,将由省招考院安排补报。

13日上午,记者在芝罘区招办看到,考生需进行审查资格、缴费、照相及指纹采集、上交确认单等四个程序。进行现场确认的社会考生主要包括外地借读生、复读生、中专学校参加对口高职考试的考生等。

在报名处,手持学生病假条的张老师引来众人关注。“这两名考生是艺术生,由于请了病假,错过了高考网上报名。现在网报通道已经关闭了,他们还有机会报名么?”张老师急切地询问现场工作人员。对此,芝罘区招办郭主任介绍,往年也会有考生错过高考报名时间的情况。对于错过网报的高考考生,可以到各区招办备案,考生情况汇总到市

招考中心,最终上报后由省招考院安排专门时间进行补报。

招考部门提醒考生注意以下几个关键时间节点,需要电话咨询区招生部门有关专业报考证、体检等重要事项:

2011年1月5日,报考艺术文、艺术理、普通体育、高水平(优秀)运动员的社会考生,需咨询领取专业报考证的时间(咨询电话 6865580),在校生咨询所在学校。

2011年4月10日前,取得相应合格资格后,还必须电话咨询区招办进行科类确认的时间,凡没有按规定时间确认科类的考生,视为自动放弃原报考科类的资格,考试和录取时将按照普通文史或理工类考生对待。

2011年4月4日前,社会考生需在咨询区招生办公室有关体检时间的安排,在校生可咨询所在学校。

2011年6月2日,社会考生需电话咨询领取文化考试准考证的时间。

据悉,2011年高考社会考生现场确认将持续到12月15日,逾期不再办理。



工作人员对考生进行资格审查。

特写:

那些不同寻常的高考梦想

本报见习记者 梁莹莹 记者 杨凡 刘新

关于大学,关于高考,一千个人,就有一千个不同的梦想。13日,在2011年普通高校招生网上报名现场确认现场,记者注意到一些特殊的考生,在通往大学的路上,他们有着非同寻常的经历与期望。每一个梦想都有出路,愿这些五颜六色的高考梦想都能实现。



小影在社会考生报名备案上签字。

挑战西安交大的14岁小姑娘

13日上午,在高考社会考生的现场确认现场,一个穿红色羽绒服的小姑娘在一群成年人中间显得很扎眼。“孩子还不够年龄,还没有身份证呢。”小姑娘的妈妈告诉工作人员,面对疑惑的目光,她继而笑着说,“她要报考少年班。”

记者了解到,截至13日中午,芝罘区招办汇总的报名者中,报考少年班的考生只有两名,这个名叫小影(化名)的女孩子便是其中之一。

小影出生于1996年,今年

只有14岁,是烟台市第十二中学初四年级的一名普通学生,“报考的是西安交通大学少年班。”小影告诉记者。

一名初中生不经过高中,直接上大学,老师和家长是怎么评价这名少年考生呢?在她随身携带的资料袋上,记者看到,“天资聪颖”是小影初一至初三的班主任老师对她的评价。

“孩子四年来成绩都不错,所以让她提前试试高考。”小影的妈妈告诉记者,孩子从小

成绩就特别好,尤其是数学,孩子一直很感兴趣。

由于身份证还没有办出来,当天上午来招生办公室现场确认的小影没有采集指纹和照相,而是需要先去派出所开具相关证明。

“这只是一场考试而已,不会太紧张。”当记者问到孩子年龄比较小,家长会去大学陪读时,孩子妈妈告诉记者,这场考试只是为了锻炼一下孩子,若是孩子这次真能考上大学,再考虑以后的事情。

为了学生好就业 老师出门邀企业

本报12月13日讯(记者 崔岩 通讯员 纪淑波)根据鲁东大学学生就业中心统计数据,截至13日,该校达成就业意向学生比去年同期提升10%。“努力没白费。”看到这个数据,鲁东大学负责学生就业的老师终于松了一口气。

“参加招聘会,是学校领导亲自去邀请的我们!”烟台锦禾才艺培训中心负责人于祝辉参加了鲁东大学刚刚举行的一场招聘会,他告诉记者,当时现场还有许许多多的企业跟他们一样,都是鲁东大学校领导亲自去邀请的。

鲁东大学学生就业指导中心主任王全文告诉记者,为了学生能更好地就业,学校将今年11月和12月列为“鲁东大学就业市场建设推动月”,还专门召开会议部署,从学校一把手到辅导员,各级签订“军令状”,19个院系领导全部走出烟台亲自上门“拉企业”。

“系里领导要与企业一家一家交谈,费尽口舌推销自己的学生。虽然当时很辛苦,但看到企业能给学生解决就业,什么都值了!”据王全文介绍,学校主动出击,重点走访了济南、威海、烟台、日照及各县市人才中心,及各类校企见面会和推介会,还走访了东岳汽车、张裕集团、氨纶集团、绿叶集团、绿叶集团、迪沙药业、斗山机械、富士康、烟建集团、舒朗服装、欣和集团、浪潮机械、三环锁业、玲珑集团等知名企业。

据了解,截至目前,鲁东大学针对2011届毕业生在专业类别、生源分布和社会需求等方面的特点,已举办了各类学科型、专业型和行业型专场招聘会达40余场,邀请了近千家单位来校招聘,提供了近2万个就业岗位。

普及金融知识



12月12日上午,鲁东大学教学楼下,为迎合银行业公众教育服务日活动,浦发银行工作人员义务为大学生们讲解金融安全知识。“在当今社会,大学生学习金融知识非常有必要。”鲁东大学宣传部工作人员对银行此举表示支持。

本报记者 崔岩 通讯员 曲志钢 摄影报道

编辑:王世新 美编/组版:王一淋

聋哑孩子的艰辛大学路

在一堆说说笑笑的考生中,5个学生模样的考生显得异常安静,只是用手势互相交流。

烟台市聋哑学校校长李岩告诉记者,这5个学生将报考开设特教学院的高校。“聋哑学生实行的是单招单招,全国大约有十几所大学的特殊教育学院,每年长春大学特教学院、北京联合大学特教学院、河南中州大学特教学院等学校会给全国的聋

哑学校发通知,说明高考的报名时间、考试时间等信息,学生可以同时报考多所院校。

李校长说,5名聋哑学生报考的分别是美术专业和计算机专业。特教学院将语文、数学、英语列为必考科目,文科类需要参加美术类的考试,理科类则需要考物理和计算机。与普通高考考生不同的是,他们的英语试卷没有听力考试。

“5个孩子都很优秀,也很阳光。他们为了上大学,付出的比一般孩子多很多。”李校长说,5名参加现场确认的学生都有听力残疾,但是他们学习很刻苦,“为了画画,他们周六周日也不休息。每个学校的考试时间是不同的,一般集中在每年的四月和五月。”李校长说,每到那时,孩子们都会辗转各地,追寻他们的大学梦。

